



Міжнародний Фестиваль Неформальної Освіти

5-6 березня 2015 року, м. Київ

ЗАПРОШЕННЯ

Шановні друзі,

Освіта – це ключ до майбутнього успіху наших дітей та нашої країни. До того ж, це вирішальний фактор конкурентоспроможності України на світовій арені. Уже завтра світ належатиме тим, хто не просто здобуває знання, а вміє перетворити їх у досягнення. Пострадянські, застарілі моделі освіти перестають працювати, бо в основному опираються на накопичення інформації та її систематизацію.

Реформа освіти – дуже відповідальна справа. Ніхто точно не може знати як саме і чого варто навчати майбутнє покоління. Дуже важливо **систематизувати та вивчити експериментальний характер інноваційних шкіл, позашкільну форму занять та методик, досвід неформальних закладів освіти, проаналізувати досягнення інших країн у галузі реформування навчального процесу**. Лише тоді вдасться більш точно сформулювати ефективну модель навчання наших дітей, яка покликана **максимально розкрити дитячий потенціал і створити усі умови для щасливого розвитку та життя Особистості**.

5-6 березня 2015 року, у Київському Палаці дітей та юнацтва (м. Київ, вул. Івана Мазепи, 13) пройде **Перший Міжнародний фестиваль неформальної освіти INSIGHT**. **МЕТА Фестивалю** – створити можливості для обміну думками, досвідом, практично-методичними напрацюваннями освітян України, Грузії, Польщі, Данії та країн Прибалтики у сфері неформальної освіти.

Попередня реєстрація для участі у Фестивалі є **ОБОВ'ЯЗКОВОЮ**.

Запрошуємо до публічної платформи обговорення, участі у Школі тьюторів та викладачів майбутнього, просвітницького модулю для батьків усіх власників та керівників освітніх проєктів, шкіл неформальної та позашкільної освіти, викладачів, методистів, вихователів, тьюторів, небайдужих батьків.

Електронна реєстрація за посиланням:

<http://goo.gl/forms/6li1A10BcH>

До запрошення додається **Програма Першого Міжнародного фестивалю неформальної освіти**, в якій Ви можете зазначити участь у яких секціях та заходах Вас цікавить.

Детальнішу інформацію про Фестиваль можна отримати:

- На нашій сторінці у мережі Facebook
- В Адміністратора Оргкомітету: (+38 096 883 40 27, Тетяна Білик festival.insight@gmail.com)



З повагою,

Оргкомітет Міжнародного Фестивалю INSIGHT

